Literacy Survey

Use the scale below to indicate your feelings about your level of
familiarity and competency for each of the tasks described:
Very familiar: Can be accomplished without significant

problems. Familiar: Could be accomplished effectivelv.
Answer Options Ans.wer Very familiar Familiar Somewhat familiar Reoognl_z.e, [E5S Unfamilar
Options familiar
Semester 1 Results (Pre-test. Post-Test) Pre Post Pre Post Pre Post Pre Post Pre Post
E:tr)ma“ing and implementing an effective hook (anticipatory 47% | 742% | 72.1% | 25.8% | 20.9% | 0.0% | 23% | 0.0% | 0.00% | 0.00%
ﬁ;iak“tggcs)"si ::ad“"g amain lesson that fiows smoothly from 7.0% | 54.8% | 535% | 41.9% | 326% | 32% | 47% | 00% | 2.30% | 0.00%
Dy Tty o 2.3% 38.7% | 37.2% | 54.8% | 55.8% 6.5% 4.7% 0.0% 0.00% | 0.00%
e D FES TR el e UEE 2.3% 258% | 27.9% | 67.7% | 60.5% 6.5% 7.0% 0.0% 2.30% | 0.00%
SR:S;Z""Q necessary data in a grade book or some other data 11.6% | 22.6% | 41.9% | 58.1% | 32.6% | 16.1% | 14.0% | 3.2% | 0.00% | 0.00%
. X 9.3% 48.4% | 349% | 48.4% | 39.5% 3.2% 11.6% 0.0% 4.70% | 0.00%
Incorporating vocabulary strategies throughout the lesson plan.
Ly S— 4.7% 48.4% | 32.6% | 38.7% | 51.2% | 129% | 11.6% 0.0% 0.00% | 0.00%
T TG S 0.0% 452% | 349% | 38.7% | 44.2% | 16.1% | 18.6% 0.0% 2.30% | 0.00%
Differentiating instruction 11.6% [ 51.6% | 53.5% | 42.0% | 34.9% 6.5% 0.0% 0.0% 0.00% | 0.00%
Finding alternatives to the traditional basal text 14.0% | 67.7% | 25.6% | 29.0% | 37.2% 3.2% 16.3% 0.0% 7.00% | 0.00%
. . 2.3% 452% | 23.3% | 45.2% | 44.2% 9.7% 27.9% 0.0% 2.30% | 0.00%
Identifying an appropriate text based on text and reader factors.
e e 6 T TR i i e 16.3% | 48.4% | 55.8% | 45.2% | 27.9% 6.5% 0.0% 0.0% 0.00% | 0.00%
T 0.0% 38.7% | 39.5% | 54.8% | 46.5% 6.5% 14.0% 0.0% 0.00% | 0.00%
O mmm—m—r N— 20.9% | 50.0% | 41.9% | 36.7% | 32.6% | 13.3% 2.3% 0.0% 2.30% | 0.00%
T Ty 16.3% | 54.8% | 48.8% | 38.7% | 34.9% 6.5% 0.0% 0.0% 0.00% | 0.00%
xfr‘]i:gmg;gwmpef student behavior (classroom 7.0% | 29.0% | 51.2% | 58.1% | 32.6% | 12.9% | 4.7% | 00% | 4.70% | 0.00%
:i?;gs:ggg:'ggi literacies (visual, media, digital, etc.) within 9.3% | 64.5% | 60.5% | 32.3% | 23.3% | 32% | 7.0% | 00% | 0.00% | 0.00%
e o 0.0% 58.1% | 48.8% | 38.7% | 41.9% 3.2% 9.3% 0.0% 0.00% | 0.00%
T G y  erm——— 2.3% 38.7% | 48.8% | 48.4% | 39.5% | 12.9% 9.3% 0.0% 0.00% | 0.00%
g;:nsdc:r%‘;"v the district, the state, or professional discipline 7.0% | 45.2% | 20.9% | 41.9% | 41.9% | 12.9% | 27.9% | 0.0% | 2.30% | 0.00%
D 11.6% | 61.3% | 67.4% | 35.5% | 20.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.00% | 0.00%
Writing an objective in proper form 11.9% | 77.4% | 57.10% | 22.60% | 26.20% | 0.00% | 4.80% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
7.8%  495% 44.5% 429% 374% 7.5% 9.0% 0.1% 1.4% 0.0%




